

お詫びと訂正

『2020大学入試センター試験実戦問題集数学Ⅱ・B』に以下の誤りがありました
ここにお詫びし、訂正いたします

■本冊『問題編』p.56

訂正箇所	第5回 第1問 (1) 6行目
誤	$^2 = \boxed{\text{イ}}^x + \boxed{\text{ウ}}^{-x} + \boxed{\text{エ}}$
正	$t^2 = \boxed{\text{イ}}^x + \boxed{\text{ウ}}^{-x} + \boxed{\text{エ}}$

※別冊『解答解説編』p.58 同様、左辺に t が入る